

Was

# Adonai



TÝZDENNÍK RÍMSKOKATOLICKEJ FARNOSTI NIŽNÝ HRUŠOV 18. ROČNÍK 19.05.2024

20

## PRVÉ SVÄTÉ PRIJÍMANIE VO FARNOSTI

*„Jeden deň s Eucharistiou vám prinesie viac pre oslavu Boha ako celý život bez nej“.*

*( sv.PeterJulianEymard)*

Aj my rodičia a naše deti sme sa v nedeľu 12. mája 2024 dočkali ich dlho očakávaného a vytúženého dňa. Po niekoľkých týždňoch a mnohých hodinách strávených spolu vo farskej miestnosti v rámci prípravy s našou úžasnou sestričkou Alžbetou. Chceme sa aj touto cestou ešte raz poďakovať pánovi farárovi Jozefovi Kozákovi a sestře Alžbete, že stáli pri nás v tento deň, že viedli kroky našich detí a aj nás k zblíženiu sa s Ježišom. No najväčšie ďakujem patri pánu Bohu, ktorý sa nás dotkol a ktorého naše deti prvýkrát prijali pod spôsobom chleba a vína do svojich srdiečok.

-vdáční rodičia-



# Zoslanie Ducha Svätého

Na päťdesiaty deň po Veľkej noci si každoročne pripomíname zoslanie Ducha Svätého na apoštolov, Turíce. Pán Ježiš pri poslednej večeri takto hovoril apoštolom a hovorí i nám: „Keď príde Tešiteľ, ktorého vám ja pošlem od Otca, Duch pravdy, ktorý vychádza od Otca, on o mne vydá svedectvo. Ale aj vy vydávate svedectvo, lebo ste so mnou od začiatku.“ (Jn 15, 26-27) Tento prísľub nášho Pána v celej podstate opisuje príčinu daru Ducha Svätého, jeho zoslanie a poslanie pre náš život – vydávať svedectvo o Ježišovi Kristovi.

Ak chceme splniť túto úlohu, svedčiť slovami, skutkami a svojím životom o Ježišovi, vo všetkých okamihoch a situáciách, nakoľko sa poznáme a vieme akí sme slabi, potrebujeme posilu, pomoc a tá nám prichádza od Ducha Svätého, tretej Božskej osoby. Ak On vo mne žije, pôsobí a povzbudzuje ma, dokážem svedčiť o Bohu i v náročnejších prípadoch a celý môj život sa premieňa deň za dňom na hymnus mojej vernoosti a láske k Bohu.

Tieto skutočnosti nám naplňajú srdcia i mysle radosťou. Nikdy nie som sám. Vždy je so mnou Boh v troch osobách, Otec, Syn a Duch Svätý. Stačí len v modlitbe povedať niekoľko slov, poprosiť o pomoc, odovzdať danú chvíľu do rúk Ducha Svätého, aby ma naplnil pokojom, rozvahou a tak isto i bližneho, s ktorým riešim to, či ono. Aká radosť je nechať sa viesť Duchom Svätým, žasnúť aké riešenia nachádza v tých zamotaných situáciách, ako premieňa moje vnútro, myslenie, ktoré je také štuhnuté, kŕčovité, ako ma vedie do väčšej blízkosti k ľuďom, roztápa naše vzťahy, dáva pokoj a jednotu. On je ten, ktorý uzdravuje moje skryté zranenia, pripomína mi cestu evanjelia, cestu spásy a pomáha mi napredovať krok za krokom k Bohu Otcovi a Ježišovi Kristovi. Život v Duchu Svätom je Jeho blízkosť a sila svedčiť o Ježišovi, našom Pánovi.

-Don Ján Augustín Beňo, SDB-



## Modlitba za návštevu slovenských biskupov Ad limina apostolorum v Ríme v júni 2024

Najsvätejšia Trojica - Otec, Syn a Duch Svätý - ty si zdrojom všetkého života, spásy a svätosti. Spolu s biskupmi našej krajiny, ktorí sa vydávajú na púť k hrobom svätých Apoštolov Petra a Pavla v Ríme, sa modlíme k tebe, nech je to čas požehnaní pre nich, pre naše diecézy a pre našu krajinu.

Ježišu, Pán a Spasiteľ, ty si hlavou svojho tela, Cirkvi. Ako si ustanovil dvanásť apoštolov za prvých pastierov svojej Cirkvi, tak si teraz ustanovil biskupov Slovenska za našich pastierov. Nech je ich návšteva u Svätého Otca, pápeža Františka, pastiera celého tvojho stáda, a v úradoch Apoštolského stolca, časom milosti a požehnaní. Pane Ježišu, upevni puto lásky a jednoty medzi nimi a nástupcom svätého Petra, aby tvoja Cirkev bola skutočne jedna, svätá, katolícka a apoštolská. Spolu so Svätým Ocom nech naši biskupi rastú v láske k pravde tvojho evanjelia a nech obnovia svoje odhodlanie slúžiť tvojjej Cirkvi do krajnosti, podľa vzoru našich vierozvestcov, svätých Cyrila a Metoda.

Pane, počas ich návštevy Svätopeterského stolca v nich znovu upevni poslanie, ktoré si im zveril, keď boli vysvätení za biskupov - aby s láskou, pokorou a odvahou hlásali evanjelium, aby múdro a rozvážne viedli svoje diecézy a usilovne pracovali pre spásu všetkých, ktorí sú im zverení. Vyžeň z ich srdca všetok strach a obavy, a namiesto toho ich naplň radosťou a pokojom Ducha Tešiteľa. Nech sa vrátia do našich diecéz posilnení tvojou milosťou, aby nás mohli i naďalej viesť silou Ducha Svätého, a tak nás priviedli do večného života v spoločenstve s tebou a všetkými svätými.

Osobitne sa modlíme za nášho biskupa M. (a pomocného biskupa M.). Nech ho (ich) na cestách sprevádza všemohúca láska Boha Otca a ochrana Nebeskej Matky, Sedembolestnej Panny Márie.

Otče, skrze Ducha Svätého prednášame túto modlitbu v mene tvojho Syna, nášho Pána Ježiša Krista, ktorý s tebou žije a kraľuje na veky vekov. Amen.

*Prosíme o spoločnú modlitbu s veriacimi počas 9 dňovej duchovnej prípravy v dňoch od 25. mája do 2. júna 2024 a v priebehu návštevy Ad limina apostolorum.*

---

## OZNAMY

---

- Počas mesiaca máj sa pred svätou omšou modlíme májovú pobožnosť k úcte Panny - Márie. Pozývame k nej veriacich a všetky deti.
- Do 1. 6. prebieha prihlasovanie na prípravu k sv. birmovania. Prihlásiť sa môžete v sakristii.
- Sviatosť zmierenia, ak Boh dá, budem vysluhovať v stredu od 17:30 - 17:55 hod a vo štvrtok od 15:00 – 15:25 hod.
- Na budúcu nedeľu 26. 5. o 15:00 hod. Hodina milosrdenstva a KBM vysielaná pre Rádio Lumen z nášho farského kostola.
- Milé deti, aj tieto prázdniny sa na vás tešia naši animátori, ktorí vás pozývajú na trojdňové letné dobrodružstvo – “Preži v džungli” od 8.-10. júla 2024 - Prihlášky nájdete v kostole a na webe.
- Dnes máme našu pravidelnú zbierku na kostol a energie. PBZ za milodary.



20.5.	<b>Pondelok</b> <i>Panna Mária</i> <i>Matka Cirkvi</i>	Nižný Hrušov	<b>18:00</b>	ZBP Ladislav, Anna deti a vnúčatá
21.5.	<b>Utorok</b>	Kláštor		Pro populo
22.5.	<b>Streda</b>	Nižný Hrušov	<b>18:00</b>	ZBP pre Ladislava deti a vnúčatá
23.5.	<b>Štvrtok</b> <i>Náš Pán Ježiš,</i> <i>najvyšší a večný</i> <i>kňaz</i>	Nižný Hrušov	<b>15:30</b>	R: + Alena
24.5.	<b>Piatok</b> <i>Panna Mária</i> <i>Pomocnica</i> <i>kresťanov</i>	Nižný Hrušov	<b>18:00</b>	+ Ján, Mária, Ján, Anna
25.5.	<b>Sobota</b>	Nižný Hrušov	<b>8:00</b>	+ Ladislav Magura
26.5.	<b>Nedeľa</b> <i>Najsvätejšej</i> <i>Trojice</i>	Nižný Hrušov	<b>8:00</b> <b>10:00</b>	R: ZBP rod. Bezeková, Padová, Palajová ZBP rod. Garbeľová

### Spomienka na arcibiskupa Alojza Tkáča

Vo štvrtok 23. mája 2024 si pripomíname prvé výročie odchodu emeritného košického arcibiskupa Alojza Tkáča do večnosti.

Vo svojom testamente napísal veľmi peknú vetu s prosbou adresovanou všetkým:  
„Bratia kňazi, biskupi, milí veriaci! Môj život bol spojený s vami, s Košicami,  
s katedrálou a arcidiecézou. Modlil som sa za vás – vy sa modlite za mňa!“

REQUIEM aeternam dona ei, Domine, et lux perpetua luceat ei. Requiescat in pace.

Farský týždenník *Náš Adonai* vydáva pre vnútornú potrebu farnosti:

Rímskokatolícka farnosť Najsvätejšieho Tela Pána Nižný Hrušov

Príspevky a komentáre - maximum 20 riadkov - posielajte na: [faraniznyhrusov@gmail.com](mailto:faraniznyhrusov@gmail.com)

Za pravopisnú a jazykovú úpravu zodpovedá autor článku. Fotografie: zdroj internet a archív farnosti.

Tel: 0940 985 336